中国地方都市类报纸最 具 品 牌 价 值 十 强



达州日报社主办

刊号CN51-0063

2015年2月

16 ⊨

星期一

甲午年十二月廿八

总 编 辑 何文均值班副总编辑 李 斌

今日 12 版

达州日报网 www.dzrbs.com 秦 巴 网 www.ginb.net



13568160555

广告热线 **2377187** 发行热线 **2382208**

总第3995期

扫描下载掌上达州

奖充值卡



掌上达州

一等奖:奖价值 1000 元充值卡

二等奖:奖价值500元充值卡

三等奖:奖价值50元充值卡

达州日报·达州晚报官方 微信:dzrbdzwb 微博:984250799

欢迎关注达州日报衬新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357 □主编:李天泉 □责任编辑:杨 波

春风扑面暖民心 深情嘱托系民生

焦伟侠带队赴达川大竹开展春节慰问活动



本报讯 2月15日,市委书记焦伟侠率队深入达川区、大竹县,看望慰问困难群众、残疾军人、农业专家、大学生村干部和老红军,向他们致以新春佳节的亲切问候和良好祝愿,关去党和政府的关怀和温暖。

岁末天寒,困难群众生活得怎么样,还有什么困难,焦伟侠尤为牵挂。他先后来到达川区三里坪街道办花溪社区城镇低保户石化彬和大竹县二郎乡江水村特困户刘登明、双拱镇双拱村低保户秦其英等群众家中,进家门、入院坝、访民生,为他们送上大米、食用油等慰问品,向他们拜年、祝贺新春。在72岁的农村低保户、洪灾受灾户秦其英家中,焦伟侠握着老人的手,认真倾听她讲述灾后重建和恢复生产生活的经历,关切地询问身体状况和家庭子女情况,享受了哪些保障政策,并走进厨房打开碗柜,查看年货备置情况。慰问中,焦伟侠鼓励困难群众勇敢面对困难、坚定

生活信心,嘱托相关部门和社区干部、村干部 尽可能地为困难群众提供帮助,让他们尽快 渡过暂时的难关,过一个欢乐祥和的新年。

焦伟侠一行还来到达川区农业局、大竹县县委,看望慰问了农业专家方传茂、劳模袁居奎、西部计划志愿者李若兰、优秀人才陈大斌。得知几名优秀人才长期扎根基层默默奉献,尤其陈大斌、方传茂在苎麻推广、粮食军和省部级奖励、表彰,焦伟侠向他们所作的贡献表示感谢,与他们就农业科技转化和农业产业化发展等进行交流探讨。焦伟侠说,达州是农业大市,去年粮食产量实现了历史性的八连增,在我们由农业大市向农业强市的发展转变过程中,需要广大农技专家不断推动农业科技进步。希望你们一方面在本职工作上继续作为,不断创造新的辉煌;另一方面要加大传帮带,为达州的农技事业培养更多更

在达川区百节镇三牌村,水泥硬化的村 道形成道道环线,山水田林之间花卉苗木、麻 竹、香椿等特色产业蓬勃发展。焦伟侠来到 牌村村委会,与村干部亲切交谈,询问村里 特色产业发展、道路基础设施建设、就业增收 等情况。三牌村大学生村官冯小峰向焦伟侠 汇报,"村里刚把路修好了,我们发展乌梅产 业,搞花卉苗木基地,办农家乐,村民人均年纯收入近万元。"焦伟侠对三牌村取得的成绩 表示祝贺,并站在一个普通游客的角度为村 里的乡村近郊游发展提出建议。焦伟侠说, 当前,近郊游已经成为旅游产业发展的新趋 势,如何在千篇一律的发展模式中做到耳目 新,令游客来得了、住得下、玩得好,从而真 正带动村民致富,村里要作进一步研究。 务之急是要把地块田形整治好,多种植适宜 当地生长的竹类等快生植物,实现山水田园 完满融合,以提高三牌村乡村旅游品质

大竹县光荣院优抚对象活动室里,20多名优抚对象写完春联正在唱卡拉OK。"大家对光荣院的环境满不满意?""对工作人员的服务满不满意?""生活满不满意?"焦伟侠一进活动室便提出三个问题,"满意、满意、非常满意!"老人们兴高采烈地介绍他们的快乐生活。焦伟侠对大家说,"看到大家的生活过得很好,我感到十分高兴。老话说吃水不忘挖井人,你们为国家作出过巨大贡献,照顾好大家的晚年生活是党委政府应尽的责任。新的一年里,希望大家身体健康、快乐顺心、三羊开泰、幸福安康。"在几名优抚对象的提议下,焦伟侠与老人们高声歌唱《没有共产党就没有新中国》,欢快的歌声在光荣院里久久回荡。

当天,焦伟侠一行还看望慰问了残疾军 人谭顺太、老红军卢炳发。

市委常委、秘书长李天满,市人大常委会副主任邹惠明,副市长王全兴,市政协副主席王善国一同看望慰问。

主心吗。 (本报记者 **罗丹** 摄影报道)

致全市各界人才的公开信

-**02** #



行生达州● 精彩故事

被韩红盛赞才华横溢的达州音乐制作人

——本报记者情人节连线刘洲

-06 #

中央通过公安改革方案

取消暂住证制度

圖路源

春节驾车请注意 达州交警发布达州路况信息

05 鮨

治火患保平安 全员行动人人参与

集中开展为期60天劳动密集型 企业和居民住宅小区火灾隐患整治 火灾隐患举报电话:96119